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La formule de l'énergie cinétique
( énoncé disponible en fin de document )

Pour répondre à cette tâche complexe, je dois choisir deux 
graphiques traduisant une relation de proportionnalité.

Je sélectionne donc les figures 1 et 4, en effet il y a une droite 
passant par l'origine du repère synonyme de proportionnalité.

La fig 1 me dit que :

Ec est proportionnelle à la masse m

La fig 4 me dit que :

Ec est proportionnelle à la vitesse au
Carré  v2.

Je choisis donc la troisième  formule dans l'encadré rouge de 
l'énoncé :
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